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Výročí deseti let DDM 
Domov dětí a mládeže nedávno slavil 10 let fungování v Berouně a náš zpravodaj
mu gratuluje. 
Při této příležitosti DDM uspořádalo velkou oslavu, na které byly mimo jiné i stánky
s občerstvením, zábavou a různými výrobky, které si mohli rodiče s dětmi koupit. 
Součástí oslav byly i břišní tanečnice s dvěma hady, klauni nabízející nově příchozím
tajenky a hádanky s následnou odměnou v podobě lízátka, balonku, nebo dokonce
pokladu, velmi ohromující “chůdařka” s házením na cíl, 
nebo krásné divadlo přímo v budově. 
Děti si také mohly vyzkoušet kroužky, které DDM nabízí,  jako například keramiku
nebo chovatelský kroužek, ale i kreativní činnosti, například v podobě origami. 
Akce to byla velmi povedená a děti i rodiče si ji náramně užili. 

AUTORKA: Zdeňka Vachatová
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Vernisáž děl našich žákyň
 v Berounské knihovně 

Dne 9. září se konala slavnostní vernisáž obrazů na téma “Prober Beroun” v Berounské knihovně. 
Celou premisou tohoto projektu bylo zachytit Beroun tak jak ho studenti vidí, 
kde se cítí bezpečně, kde naopak ne a co mají na tomto městě nejradši. 
 I přes komplikace spojené s online výukou se dostavila většina studentek a i pan učitel Petříček,
který tento projekt podporoval a studentkám při práci pomáhal. 
Akce, jež probíhala ve vestibulu knihovny, byla doplněna i hudebním vystoupením, v podání
Jozefa Kováče, které krásně doplňovalo atmosféru obrazů. 

FOTKY: PR knihovny pí. Křivancová  

AUTORKA: Zdeňka Vachatová



Běh pro 
Charitu Beroun

Ve čtvrtek 4. 9. se v Berouně konala charitativní akce ,,Běh pro Charitu Beroun". 
Akce začala již odpoledne, kdy se na Husovo náměstí postavilo pár stanovišť pro
děti, na které během provozu dohlíželi žáci z 2. LA. Po uklizení stanovišť 
v 17 hod. se konala dvě taneční vystoupení. Následně přišlo na to, podle čeho 
se i akce jmenuje, ano správně, na běh. Charita Beroun měla připravené dvě
běžecké trasy. První trasa byla trasa rodinná, která měla délku 1 km. Druhá trasa,
běh pro charitu, startovala v 18 hod. a byla dlouhá 3,7 km. Akci jsme si tudíž
neužili jenom my, studenti 2. LA, ale i děti a jejich rodiče. Po skončení 
akce jsme ještě stihli zachytit paní pracující pro charitu a udělat s ní krátký
rozhovor, který Vám zde přinášíme.
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AUTORKA : Karolína Hrabáková 



Jaké akce plánujete v nejbližší době?

,,Na listopad chystáme potravinovou sbírku, která proběhne o víkendu 8. listopadu 
v Berouně a Hořovicích. V prosinci, konkrétně 7.12., se můžete těšit na koncert. 
Hned začátkem nového roku, 4. ledna se uskuteční tradiční Tříkrálový pochod, a
pozor, mohli by se zde nově objevit i velbloudi."

Mohou se zapojit i studenti?

,,Určitě! Každá pomoc se počítá. Stačí přijít třeba na potravinovou sbírku. Může to být
jednotlivec nebo dvojice, klidně jen na jednu hodinu. Pokud bude zájem větší,
uvítáme i podporu při Tříkrálovém pochodu. Není potřeba žádná speciální příprava,
jde hlavně o ochotu pomoci."

Jak jinak se dá pomoci?

,,Není to ani tak o finanční pomoci, jako spíš o aktivním zapojení. Když lidé přijdou a
věnují svůj čas, je to obrovský přínos. Každá účast má smysl, ať už při sbírkách nebo
např. při Tříkrálovém pochodu.

Můžete přiblížit, co je to Klub přátel Charity Beroun?

,,Je to skupina lidí, která se pravidelně zapojuje do naší činnosti. Máme na ně kontakt
přes e-mail, informujeme je o nadcházejících akcích a oni se podle svých možností
přidávají. Nejde jen o sbírky - někteří přispívají finančně, jiní se zapojují charitativní
prací nebo třeba šíří radost formou přáníček."

Proč by měli studenti zvážit zapojení?

,,Protože i malá pomoc může mít velký dopad. Studenti navíc přinášejí do našich akcí
energii a nové nápady. Někdy stačí opravdu jen hodina a už to pomůže celé akci.
Navíc je to možnost, jak poznat nové lidi a zažít příjemnou atmosféru, která při
charitativních akcích panuje. Člověk pak odchází s hřejivým pocitem u srdce."
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ROZHOVOR 
s pracovnicí Charity Beroun

AUTORKA : Tereza Hnaťuková 



Naši školu zakryla opona modrého lešení. Po 30 letech nastal čas školu dát opět do kupy. Bohužel,
otevření školy neproběhlo hladce. Prošli jsme si přesuny, distanční a prezenční výukou v náhradních

prostorech, což je náročné pro všechny, včetně vedení školy. Proč jsou ale se stavbou takové
komplikace? A proč proběhl tak náhlý přesun z distanční do prezenční výuky? Zkoumali jsme a ptali

jsme se vedení školy. 

Pro začátek je důležité čtenáře zasvětit do rekonstrukce. Ta nastala v rámci projektu EPC II, který
probíhá i na jiných místech Středočeského kraje. 

V oficiálních dokumentech se dozvíme, že cílem projektu EPC je snížit energetickou náročnost
budov ve Středočeském kraji. Teď věřím, že spousta čtenářů se chytá za hlavu a nemá tušení 

o co jde. Takže jednoduše, ve Středočeském kraji je mnoho starých budov, které jsou velmi
nákladné na údržbu a spotřebují zbytečné množství energie. Bylo potřeba vymyslet plán, jak

tyto budovy udržet a snížit jejich náklady na údržbu. Na záchranu přichází EPC (Energy
performance contracting). V praxi to pro nás znamená: výměna vzduchotechniky, oken,

zateplení budovy apod. Výsledkem je, že škola funguje úsporněji a efektivněji využívá svou
energie než před tím a kraj má více peněz na ostatní služby. Například placení kuchařek a

uklízeček.
 

Budova školy je velmi stará, mnoho učitelů si už nepamatuje, kdy se opravovala naposledy, to
bohužel znamená, že nutných oprav je mnohem více (popraskané stropy a podlaha – ty

nesouvisí s projektem EPCI a kraj je bude muset zaplatit samostatně). Proto škola najala další
dělníky a mezitím, co se pracuje na projektu EPC, probíhá oprava školy.

 
První týden školy byla škola prohlédnuta hygienou. Ta rozhodla, že v prostorách školy se učit

nemůže. Takže prvotní plán, rekonstruovat školu během výuky, padl. Zástupce pedagogických
oborů Mgr. Pavel Pavlásek společně s ředitelkou Ing. Martinou Trojanovou rozhodli o online

výuce. 
Bohužel, pokud škola chce zavést online výuku, musí o to požádat kraj dostatečně dopředu. Aby
vám kraj povolil výuku online, potřebujete splňovat určité podmínky, například nemáte pitnou

vodu, padá vám strop na hlavu apod. 
                             Druhý týden v září přišla na kontrolu hygiena, která domluvila, že výuka může

probíhat v přízemních prostorách. 
                        Bylo tedy potřeba najít náhradní prostory pro ostatní žáky, aby mohlo být

               prezenční vyučování spuštěno. Rozhodnutí tedy proběhlo ze strany 
krajské hygieny. 
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REKONSTRUKCE ŠKOLYREKONSTRUKCE ŠKOLY

K čemu je EPC II?K čemu je EPC II?

OK, ale proč je to tak komplikované? OK, ale proč je to tak komplikované? 

Proč nastaly tak divné přesuny a náhlé změny
hned od začátku roku?

Proč nastaly tak divné přesuny a náhlé změny
hned od začátku roku?
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Dne 6.10. 2025 se v koncertním sále v budově ZUŠ konalo školní kolo Pedagogické poemy.
Odvážlivců, kteří vystoupili na pódium, bylo 12. Na výběr měli ze tří disciplín: čtení, přednes
a improvizované vyprávění. Všechny výkony byly vynikající, a dokonce se tam objevil 
i výstup s vlastní složenou básní. Po skončení se komise složená z našich učitelů
dramatické výchovy a českého jazyka poradila, a vybrala tři nejlepší vystupující: Magdalénu
Šrámkovou, Elišku Cinertovou a Ester Škabradovou, jejich náhradnici byla nominována
Lucka Ptáčková, kteří postoupili na celostátní nesoutěžní přehlídku Pedagogické poemy. 
Ta se letos koná ve Znojmě. Je to pro ně výjimečná příležitost setkat se tam s profesionály.

Pedagogická poema Pedagogická poema 

AUTORKA: 
Simona Pokorná

AUTORKA: 
Simona Pokorná

Nejsi jediný milý čtenáři. S bakaláři má problém více škol po celé republice. Bohužel je to chyba
přímo v systémech firmy, a ne naší školy. 

 

Prvotní předpoklad je, že se v průběhu října budeme postupně vracet do školy. 
I když se situace zdá velmi náročná, bude mít svůj konec. Je ocenění hodné, že i když máme takto

nevhodné podmínky, stále jsme schopni společně kooperovat a vzdělávat se. Učitelé si stále
dělají přípravy a snaží se nám předat maximum. Někteří s námi soucítí, když se přemisťují po

Berouně s těžkou krosnou.

 Naše vedení situaci aktivně řeší a je to pro ně také velmi náročné. Jsme v tom všichni společně, 
proto k sobě buďme milý – nebude to trvat věčně. 

Vrátíme se někdy do školy? Vrátíme se někdy do školy? 

Proč mi nefungují Bakaláři? Proč mi nefungují Bakaláři? 

Eliška Vraná Eliška Vraná AUTORKA: AUTORKA: 



Školní atletické závodyŠkolní atletické závody
V pondělí v polovině září se na stadionu uskutečnily školní
atletické závody od osmi hodin ráno. Příhlášení studenti
se mohli utkat v disciplínách jako například skok do dálky,
skok do výšky, vytrvalostní a rychlostní běhy nebo také
vrh koulí. Z každé disciplíny postoupili tři žáci. Podle jedné
účastnice hrálo sportovcům 
do karet i počasí. Byl to náročný, ale určitě i zábavný den.

A nyní krátký kvíz!

Bez čeho se žádný závodník neobejde?
Kredity
Oblečení 
Svačina

Kdo si den užívá nejvíce?
Páni učitelé
Paní učitelky 
žáci

Co musí každý závodník udělat před výkonem?
Fyzicky se připravit (rozcvička)
Psychicky se připravit
Zpanikařit, protože neví kdy má být na startu

Kdo nejvíce povzbuzuje?
Dohlížející učitelé 
Ostatní závodníci
Náhodní studenti

AUTOR: Alex BartlAUTOR: Alex Bartl
FOTKY: Eliška VranáFOTKY: Eliška Vraná 7



Máte po škole volný čas a nevíte, co s ním? Zkoušíte rádi nové věci? 
V tom případě nemusíte chodit daleko! Přihlaste se na volnočasové aktivity, které

naše škola nabízí. Kromě nových znalostí a zážitků si navíc můžou studenti SPgŠ
nasbírat kredity k maturitě 🙂 .

Volnočasové aktivity u nás na škole

Sbor se účastní každoročního vánočního
koncertu u nás ve škole a jezdí 

i na sborovou soutěž. Pro přijetí stačí 
na úvodní přihlašovací hodině zazpívat 

píseň Já do lesa nepojedu a budete zařazeni 
do jednoho z hlasů.

Pokud stojíte o kreativní vyžití a učení se práci 
s keramikou, tento kroužek je přímo pro vás!

Dozvíte je, jak se pracuje s keramikou různými
technikami a vaše výrobky budou vystaveny 

na vánoční vernisáži spojené se sborovým
koncertem. Nebojte se, je to opravdu hlína!

Při účasti KMD se vám dostane až šesti
kulturních zážitků v pražských divadlech.

Představení jsou v průběhu roku různorodá -
komedie, tragédie, akrobatická představení,
interpretace knižních děl…je opravdu z čeho

vybírat. Na představení můžete jezdit po vlastní
ose nebo si připlatit za cestu společným

autobusem z Berouna.

Seminář nabízí rozvoj komunikace, orientaci 
v aktuálních společenských tématech, vylepšení

vašich argumentačních schopností 
a hodně zábavy. Není potřeba být znalcem všech

momentálních světových problémů, stačí jen
chtít se rozvíjet v oblasti argumentace, přijít a

nechat se překvapit.

 
Kurz angličtiny pro všechny, co chtějí zlepšit

svoji slovní zásobu, komunikaci v angličtině 
a připravit se na testy FCE. Při absolvování
oficiálního testu, na který vás kurz připravuje

vám také bude po doložení certifikátu odpuštěna
profilová část maturitní zkoušky 

z anglického jazyka.

Kroužek rozvíjí komunikaci,
slovní zásobu a orientaci 

v angličtině.

Tato taneční skupina akrobatického
rock'n'rollu je ideální pro zapálené

tanečníky a tanečnice. Skupina také
jezdí na celorepublikové soutěže.

Pokud vás baví psát, kreslit, fotit, natáčet, tvořit
videa, komunikovat s lidmi a rádi se zajímáte 

o aktuální dění na škole, připojte se k týmu našeho
školního zpravodaje! Vyzkoušejte si práci
zpravodaje, grafika, fotografa, editora,
kameramana a rozšiřte své schopnosti. 

PĚVECKÝ SBOR VÝTVARNÉ PRAKTIKUM

KLUB MLADÉHO DIVÁKA DEBATNÍ SEMINÁŘ

KURZ ANGLIČTINY - FCE ATLAS - ŠKOLNÍ ZPRAVODAJ

TANEČNĚ POHYBOVÁ VÝCHOVA

ENGLISH CLUB

AUTORKA: Ester Zuskačová 8



e-mail: atlas.beroun@gmail.com

instagram: atlas.beroun 

Za celou redakci Berounského Atlasu děkujeme a doufáme,
že se vám časopis líbí. 

Eliška Vraná 
Zdeňka Vachatová
Ester Zuskačová 
Karolína Hrabáková 
Kateřina Moravcová 
Tereza Hnaťuková
Alex Bartl 

     NÁZEV            VYUČUJÍCÍ               KDY              KDE            KREDITY

ZPRAVODAJ ATLAS 

DEBATNÍ SEMINÁŘ

ENGLISH CLUB

FCE KURZY

KLUB MLADÉHO
DIVÁKA

 PĚVECKÝ SBOR 

TANEČNĚ POHYBOVÁ
VÝCHOVA

VÝTVARNÉ
PRAKTIKUM 

Eliška Vraná
schůzky jednou

měsíčně v předem určené učebně za odvedenou práci

Mgr. Andrea Gärtnerová úterý 
15:00 - 17:00 učebna 2. L 10 za rok

Mgr. Markéta Fenzelová

Mgr. Andrea Gärtnerová

úterý
15:50 - 16:30 učebna 4. PB

učebna 4. PB

šestkrát 
do roka

 různá divadla v
Praze

0,5 kreditu za
představení

 Mgr. Jana Kubásková
středa

14:00 - 16:00
10 za rokučebna

keramiky

Mgr. Martina Hanslová středa 13:30 -
15:00

hudební sál 10 za rok

Mgr. Nikola Palivcová středa 
14:00 - 15:30

tělocvična
školy

10 za rok

cca 5 za rok

cca 5 za rok

Mgr. Markéta Fenzelová
Mgr. Petra Obleserová

pondělí - Obleserová
čtvrtek - Fenzelová

15:50 do 17:20 
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AUTORKY: Zdeňka Vachatová a Ester Zuskačová


